

# **Badische Landesbibliothek Karlsruhe**

**Digitale Sammlung der Badischen Landesbibliothek Karlsruhe**

## **Badischer Landtag, 1. Kammer - digitalisiert**

**Baden / Ständeversammlung**

**Karlsruhe, 1819 - 1918**

Berichtigungen

**urn:nbn:de:bsz:31-28968**

### Verichtigungen.

- Seite 95 unterste Zeile lese „grober oder wiederholter“ statt „und“.  
„ 174 oberste Zeile lese „Einkaufsgeld“ statt „Eintrittsgeld“.  
„ 176 Zeile 2 des Art. 1 lese „Beitrags“ statt „Betrags“.  
„ 261 Zeile 15 von oben lese „was nicht der Fall ist“ statt „meist“.  
„ 273 Zeile 9 des Art. 17 ist vor „haben“ einzuschalten „zu“.  
„ 276 Zeile 5 des Art. 31 lese „Pflichtigen“ statt „Pflichten“.  
„ 277 in der Randbemerkung zu Art. 35 lese „Straflosigkeit“ statt „Strafbarkeit“.